



Gino's Spaghetti Menu

https://menulist.menu Shop 1, 199 Flinders St., Yokine Australia, Australia +61892071200





A comprehensive menu of Gino's Spaghetti from Yokine Australia covering all **17** meals and drinks can be found here on the menu. For seasonal or weekly deals, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What <u>Michelle Stuart</u> likes about Gino's Spaghetti:

Favourite pizza in Perth, the American is a must try. Come here on a regular basis. Restaurant is always busy and the food is reasonably priced. Staff are friendly <u>read more</u>. At Gino's Spaghetti in Yokine Australia, *crispy pizza* is baked oven-fresh using a traditional method, and you can look forward to authentic **Italian cuisine** with classics like pizza and pasta. Furthermore, they provide you tasty seafood menus, there are also <u>fine vegetarian meals</u> on the menu.

Gino's Spaghetti Menu



Main courses

LASAGNA

Sauces

MARINARA SAUCE

Mexican dishes

CHILLI

Pizza bread

KNOBLAUCHBROT

Restaurant Category

ITALIAN

Pasta

TORTELLINI

FETTUCCINE

Ingredients Used

CHILI

CHICKEN

SEAFOOD

GARLIC

These types of dishes are being served

PIZZA

MUSSELS

PASTA

BREAD

SPAGHETTI

Gino's Spaghetti Menu



Gino's Spaghetti

Shop 1, 199 Flinders St., Yokine Australia, Australia

Opening Hours:

gallery image